

# 区领导走访慰问春节坚守岗位的一线职工

本报讯 (记者 何晓丹) 2月16日,市委常委、区委书记乔俊杰率队走访慰问春节假期我区坚守岗位的一线职工,向他们致以诚挚问候和新春祝福,感谢大家的默默坚守和无私奉献,希望大家继续发扬吃苦耐劳、连续作战的优良作风,以高度的责任感坚守岗位,扎实做好节日期间各项工作。区领导吴震宇、盛世麟参加活动。乔俊杰一行首先来到城南生活垃圾转运站,实地查看站

点运行情况,详细听取春节假期环卫保障相关工作情况汇报,并与在岗职工亲切交谈,对城市管理一线工作人员的辛勤劳动和“宁愿一人脏,换来万家净”的无私奉献表示感谢,对转运站多年来的建设管理工作给予肯定。乔俊杰叮嘱大家,要针对节日特点,加大保洁清扫力度,加大垃圾清运频次,做到日产日清、随满随清,进一步提高精细化管理水平,全力打造干净整洁有序的市容环

境,用实干和担当勾勒武进最美形象。

春节假期,全区社会大局稳定、治安秩序良好、道路交通顺畅,武进公安连续奋战,全力用“警察蓝”护航“春节红”。在武进公安分局马杭派出所内,乔俊杰亲切看望慰问基层值班民辅警,详细了解执勤警力部署、值班备勤、巡逻防控、警情处置和重点工作开展情况,对全体民辅警长期坚守一线、舍小家顾大家的奉献精

神致以崇高的敬意,对他们为维护社会稳定、保障群众安居乐业做出的贡献表示感谢。他强调,维护全区平安和谐稳定任务艰巨、责任重大,公安干警们要继续发扬“能吃苦、能战斗、能奉献”的精神,进一步狠抓春节安保各项工作措施落实,以“辛苦指数”换取人民群众的“平安指数”。

最后,乔俊杰一行还来到武进中医医院急诊中心,详细了解医院医疗救治、在院患者

治疗及生活保障等方面情况,并对一线医护人员的辛勤付出和无私奉献表示感谢。他表示,春节假期是万家团圆之时,广大医护人员昼夜值守、辛苦付出,全区人民看在眼里、记在心里。希望大家在做好自身防护的同时,再接再厉,继续发扬爱岗敬业精神,以更加饱满的热情、奋发的精神、昂扬的斗志,认真做好各项医疗救治和保障工作。

## 乔俊杰走访慰问部分企业家 不断发挥示范带动 和支撑引领作用

本报讯 (记者 朱梦琪 张朕) 年初八是2月17日,也是我市第二个企业家日,市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记乔俊杰率队走访慰问部分企业家,代表区委、区政府向全区广大企业家致以新春祝福,勉励大家不断发挥示范带动和支撑引领作用,在攀登之路上敢闯、敢干、敢投,以饱满的精神状态和务实的工作作风,在“万亿之城再出发”中贡献力量。区领导李皓、朱小平参加活动。

乔俊杰一行首先拜访了瑞声科技控股有限公司创始人、名誉主席潘中来,向企业家送去新春的祝福,感谢企业家对武进社会经济发展做出的贡献。乔俊杰还详细了解过去一年企业生产经营情况和新一年的发展规划、产业布局,希望瑞声科技进一步深耕武进,保持发展定力,把准市场需求,抢抓新能源产业发展机遇,加快培育新质生产力,引领企业发展与武进产业升级同频共振。更好发挥集聚效应,在技术创新、产品提升、市场拓展等方面持续发力,打造更加完备的产业链,为全区经济高质量发展作出更大贡献。

江苏恒立液压股份有限公司是一家集液压油缸、液压泵、液控阀、液压系统等产品研、产、销为一体的大型跨国企业,也是中国液压件龙头企业。乔俊杰与企业董事长汪立平座谈交流,详细询问企业生产经营、科技创新、发展规划等情况,鼓励恒立液压在新的一年里坚定信心、鼓足干劲,牢牢把握创新主动权,提升传统产业、培育新兴产业、布局未来产业,加快实现战略性转型升级。

江苏国茂减速机集团是以减速机装备制造为主、相关产业多元化发展的综合性民营企业,在2016年入选中国民营企业500强榜单。乔俊杰与企业董事长徐国忠亲切交谈,详细询问企业创新研发、人才引进、市

场开拓等工作开展情况,勉励企业家坚持求变思维和不变底色共存、工匠精神和创新意识共筑、企业发展与职责使命共担,把准制造业产业链融合发展方向,探索建立抱团发展的产业协作体系,打造自主可控的先进制造业集群,进一步增强产业集聚效应和产业链竞争能力。同时,秉持工匠精神,持之以恒打磨一流产品、钻研一流技术、铸就一流品牌,努力让“武进智造”成为全国领先、全球闻名的金字招牌。

走访中,乔俊杰强调,具有鲜明时代特征、民族特色、世界水准的企业家,胸怀家国,担当作为,是支撑武进城市转型跨越的骨干脊梁,是推动武进再创新的希望所在。区委、区政府将持续树牢“一家人”意识,强化“零距离”服务,弘扬“企业家”精神,做好企业的最强后盾、最佳拍档。也希望广大企业家继续扎根武进、勤勉兴业,坚定前进意志、保持昂扬斗志,坚守主业、做强实业,在科技创新、产业成龙配套和成链成群上持续用力,在推动全区高质量发展中大显身手,在新形势、新格局中展现武进企业家的实干之风、奋进之姿、拼搏之美,政企同心、携手共进,开创武进更加美好的未来。

他还强调,各级各部门要不断发扬礼遇企业家、尊崇企业家的精神,把服务民营经济发展摆在重要位置,坚持想企业家所想、急企业家所急、办企业家所盼,当好企业家的“金牌服务员”,做好企业家的“贴心娘家人”,真诚帮助企业解决实际困难,让民营企业在武进发展舒心、安心、顺心。要坚持以营商环境之“优”谋高质量发展之“进”,在优化法治环境、市场环境、政务环境、政策环境、社会环境上持续用力,构建亲清政商关系,不断开创民营经济健康发展、高质量发展新局面。

## 区领导走访调研春节假期连续生产企业 更好统筹推进高质量发展和高水平安全

本报讯 (记者 朱梦琪) 2月15日,区委副书记、区长恽淇丞率队走访部分春节期间连续生产企业,调研企业安全生产工作情况,看望慰问坚守岗位的一线员工,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,更好统筹推进高质量发展和高水平安全,全力以赴保要素、争订单、优服务、促发展,以强劲开局助推武进经济高质量发展。区领导李皓、徐俊、朱慧峰参加调研。

恽淇丞一行首先来到位于常州西太湖科技产业园的常州润来科技有限公司,深入生产车间,详细了解节假日生产、员工留岗以及工艺优化、安全管理等情况。润来科技是国内产品类别最全,单体最大的研发、制造和销售一体化铜管基地,其主导

产品内螺纹管全国市场占有率达31%。恽淇丞对企业的强劲发展势头给予充分肯定,希望润来科技鼓足干劲、创新发展,坚定自身精益管理模式,努力把科技创新优势转化为产业优势、发展胜势。他还叮嘱企业负责人,要坚持安全发展、绿色发展,加强隐患排查整治,加快设备升级改造,推动高端化、智能化、绿色化发展。

位于武进国家高新区的常州卓骏汽车系统有限公司是理想汽车的配套企业,2023年完成23万辆汽车的座椅配套。恽淇丞询问企业的生产情况和发展诉求,希望企业在守牢安全底线的基础上,继续抢抓新能源之都建设机遇,推动企业向产业链高端攀升、向价值链高端迈进。恽淇丞同时要求属地

板块和相关部门,及时了解企业运营情况,以全球视野谋划部署新能源零部件产业体系,推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,帮助企业更好发展。

江苏恒立液压股份有限公司是一家集液压油缸、液控阀、液控泵、液控系统等产品研、产、销为一体的大型跨国企业。恽淇丞鼓励企业持续放大品牌效应,积极联通和拓展国内和国际两个市场,实现质量更优、效益更好的发展。希望恒立液压充分发挥“链主”优势,吸引更多上下游优质项目落户武进,为武进经济高质量发展贡献力量。他表示,武进将持续擦亮“A武进”营商服务金字招牌,集中力量、集成政策、集聚资源,切实帮助企业实现更好发展。



区重点项目——贝内克长顺生态汽车内饰材料(常州)有限公司三期扩建项目位于武进国家高新区,目前主体建设已接近尾声,预计5月完工。项目投产后,将实现年新增高性能复合材料1300万平方米,表面材料年产能可达3500万平方米。徐晶玮 摄

重点项目  
进行时